



PONEDJELJAK 27.11.	nema mise
UTORAK 28.11.	17.30 sati: pobožnost 18.00 sati: † po upisanim nakanama
SRIJEDA 29.11.	17.00 sati: pobožnost sv. Josipu 17.30 sati: † po upisanim nakanama
ČETVRTAK 30.11. SV. ANDRIJA apostol	17.00 sati: pobožnost 17.30 sati: † po upisanim nakanama
PETAK 1.12. PRVI PETAK	17.00 sati: pobožnost + ISPOVIJED 17.30 sati: † po upisanim nakanama
SUBOTA 2.12.	8.00 sati: pobožnost 8.30 sati: <b>SV. MISA</b> - po upisanim nakanama 9.00 sati: žup. vjeronauk za prvopričesnike 10.00 sati: žup. vjeronauk za krizmanike 15.00 sati: <b>BRESTJE: DUHOVNA OBNOVA za mlade</b>
1. DOŠAŠĆA 3.12.	6.00 sati (Kašina): župna sv. misa- misa ZORNICA! 9.30 sati (Blaguša): † po upisanim nakanama 11.00 sati (Kašina): † po upisanim nakanama - <b>Blagoslov adventskih vjenčica</b>

- Sljedeći tjedan su mise: u utorak u 18.00 sati, u srijedu, četvrtak i petak u 17.30 sati (imat će vlč. Filip Lucić iz Vugrovca, jer će u te dane župnik Radigović imati **duhovnu obnovu u Vugrovcu: od srijede do petka, svaki dan u 18.00 sati**).

- U **subotu** je misa ujutro u 8.30 sati, jer župnik Radigović ima **duhovnu obnovu za mlade župe Kašina i Brestje (subota u 15.00 sati - Brestje)**.

- Sljedeća nedjelja je 1. došašća. **Počinju mise ZORNICE!**

- Započeli smo s **KUĆNIM MOLITVENIM GRUPAMA**. Molimo za obnovu naših obitelji i naših mladih, za naše župe i našu Domovinu. Lijepi broj ljudi se odazvao. Ako se još netko želi priključiti, neka se javi u sakristiju, da ga upišemo i uputimo gdje se može priključiti. Dobit ćete i sve potrebne materijale za takvu molitvu.

- Blizu je **blagdan sv. Nikole**. Poslije mise skupljamo priloge za našu djecu koju ćemo počastiti za Nikolinje.

- **IZNIMNO ovaj tjedan, župni ured uređuje od utorka do petka, od 16.00-16.45 sati.**

**POVEZANOST**, župni listić Župe sv. Petra i Pavla, Kašina

Izdaje: RKT župa Kašina: Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel./fax.: 01/2055-455  
www.zupa-kasina.hr, [zupakasina1217@gmail.com](mailto:zupakasina1217@gmail.com), [www.facebook.com/ZupaKasina](http://www.facebook.com/ZupaKasina)



## POVEZANOST

34. NEDJELJA kroz godinu  
NEDJELJA KRISTA KRALJA  
Nedjelja, 26. studeni 2017.  
Župni listić - God. 1., Broj 61



# Isus - kakav Kralj!!!

Evangelje: Mt 25, 31-46

U ono vrijeme reče Isus svojim učenicima: "Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest će na prijestolje slave svoje. I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. Postavit će ovce sebi zdesna, a jarce slijeva." "Tada će kralj reći **onima sebi zdesna: 'Dođite, blagoslovljeni Oca mojega! Primate u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od postanka svijeta!** Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni.'" "Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? Kada te vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnušmo te? Kada te vidjesmo bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi?' A kralj će im odgovoriti: '**Zaista, kažem vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste!**'" "Zatim će reći i **onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, pripravljen đavlu i anđelima njegovim! Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; ožednjeh i ne dadoste mi piti; stranac bijah i ne primiste me; gol i ne zaogrnušte me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me!'**" "Tada će mu i oni odgovoriti: 'Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te?' Tada će im on odgovoriti: '**Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne učiniste.**'" "I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni."

Imaš li toliko otvorenosti prema Bogu da jednom tjedno o Njemu nešto kratko pročitaš?

## Uz dan Gospodnji

### KRIST KRALJ

Slavimo Isusa Krista, Kralja neba i zemlje. Za razliku od zemaljskih kraljeva koji imaju vojsku, podanike i narod kojim vladaju, **Isus je drukčiji kralj.** Njegovo kraljevstvo nije od ovoga svijeta. On je kralj koji je došao - **ne vladati, nego služiti.** On pomaže ljudima kojima je teško, On tješi, liječi, spašava. On je kralj koji učenicima pere noge. Nije zabrinut da će time njegov autoritet doći u pitanje. On je kralj koji ljubi, koji napokon daje svoj život za narod, za ljude kojima je kralj! **Ima li svijet još negdje takvog kralja? Nema!**

Zamislite: po Njemu je sve stvoreno i za Njega je sve stvoreno. **On je Kralj neba i zemlje.** Otac mu je dao sav sud nad stvorenjima. A On se toliko ponizio da je postao jedan od nas! I još više: da je na križu umro za nas!

**On je Kralj koji oslobađa zarobljene, koji izgoni zle duhove, koji liječi bolesne, spašava izgubljene, oprašta grijeha, koji daje vječni život!**

**A u isto vrijeme nas toliko ljubi da je dao svoj život za nas.** Toliko nas ljubi da **želi biti Emanuel,** s nama Bog: želi živjeti u našim srcima - da nam bude oslonac i spas. **Ako ga prihvatimo, postajemo Njegov hram, hram živoga Boga.** Veličanstveno. **Znamo: ako je Bog za nas, tko će protiv nas!**

Kako je divno imati takvog Kralja! Kralja koji nas ljubi, štiti, spašava, koji sebe daje za nas! On nas **potiče da svaki dan molimo za Njegovo Kraljevstvo.** Sve ostalo će nam se nadodati. Tom molitvom stvaramo put da Njegovo Kraljevstvo dolazi u naš život, i da Njegova vrhovna moćna vladavina počne djelovati u našim životima. **To Kraljevstvo pobjeđuje sile tame, tjera zlo od nas, donosi nam Božju ljubav i mir.**

**Molimo danas svim srcem: Isuse, dođi Kraljevstvo tvoje u moj život i u moju obitelj,** u našu župu i našu domovinu Hrvatsku.

## Mudrost života

**“Puno malih ljudi, na puno malih mjesta, koji naprave puno malih koraka, mogu promijeniti svijet. “  
To je snaga zajedničke molitve!!**

### Molimo zajedno

**Isuse Kralju! Ti znaš kako žarko želim i molim da mojemu srcu objaviš tajnu svojega kraljevstva! Kakav si ti Kralj? Želim i molim te da iznutra upoznam tu tajnu koju si ti od Oca čuo jer je u njegovu srcu odvijeka skrivena i samo je ti možeš objaviti onomu komu Ti hoćeš.**

**Daruj mi, a sve po svojoj dobroti i svojim neizmjernim zaslugama, takvu posebnu milost da tebe slijedim, i ljubim do kraja, podnoseći svaku nepravdu, svaku porugu i sve siromaštvo, u zbilji, kao i srcem, samo da bolje služim tebi i u većoj mjeri tebe proslavim! Daruj mi pravu ljubav prema križu!**

**Vječni Gospodaru svih stvari! Budi kralj mogega srca! Sasvim! Daruj mi milost da potpuno pripadam tebi i da cijelom dušom osjetim da sam s tobom, Isuse Kralju! Amen!**

## Svjedočanstvo-snaga molitve

### MOŽE LI MOLITVA ZAUSTAVITI KRIMINAL?

**Govorimo o tome kako Bog po molitvi mijenja živote ljudi, negativne okolnosti, pa čak i čitavo društvo.** Ogromna je snaga molitve. Zato su ova svjedočanstva poticaj da se i ti uključiš u vojsku molitelja: za svoju obitelj, svoju župu i svoju domovinu.

Kali, grad na istoku Kolumbije s 5 milijuna stanovnika. Poznat po drogi. Tone i tone droge izvozili su u druge zemlje. U gradu su živjeli svjetski poznati ljudi, kraljevi droge. Mafija je kontrolirala grad, kako u kriminalu, tako i u svemu ostalom. Ubijanje je bilo normalan događaj, svaki dan 50 puta. Prije 35 god, Bog je pozvao svećenika Hulija da dođe živjeti u taj grad i da poveže Crkve u borbi protiv zla. Huli je okupio kršćane na molitvu. Najprije su molili za medije, jer su oni bili u rukama onih koji su se bavili magijom i okultizmom. U svojim zajedničkim, masovnim molitvama, kršćani su molili da se slome sve sile zla i da dođe oslobođenje. Nakon nekog vremena, njihove su molitve počele donositi plodove: grad se počeo polako mijenjati. Vikendi su prolazili bez ubojstava. Policija je uhitila nekoliko “kraljeva droge”. Kada su 1995. god, u ljetu na stadionu zajedno molili i slavili Boga, kršćanima se pridružila i vojska! Mafija je na kraju ubila svećenika Hulija. Mnogi su mislili da će njegovom smrću prestati duhovna obnova, ali je njegova smrt još jače ujedinila kršćane u odluci da ustraju u molitvama u borbi protiv zla. Nakon toga, gradske vlasti su dale kršćanima da besplatno koriste stadion za svoje molitvene susrete, jer su se osvjedočili kako su njihove molitve i skupovi promijenili atmosferu čitavog grada! Danas kršćani rade marš za Isusa, kroz svoj grad. Pjevaju i mole po ulicama i trgovima. Osjeća se velika duhovna glad za Isusom. Jako puno ljudi se obraća. A mjesečno, na velikom molitvenom susretu okuplja se oko 35.000 ljudi. Bog je po molitvi mnogih preobrazio taj grad.

## Za razmisliti!

### PREOKRENUO SVE ZAKONE – TKO JE TAJ???

"U kemiji - pretvorio je vodu u vino;  
U fizici - dokinuo je zakon gravitacije hodajući vodom, i lebdeći za preobraženja;  
U gospodarstvu - dokinuo je zakon smanjivanja hraneći pet tisuća ljudi s dvije ribe i pet kruhova;  
U medicini - liječio je bolesne i slijepe bez ikakva lijeka;  
U povijesti - on je Početak i Kraj;  
U vladanju - rekao je da će biti nazvan: Savjetnik Divni, Knez Mira;  
U religiji - rekao je da nitko neće dolaziti k Ocu osim po Njemu.

### Pa tko je taj?

**To je Isus!**

### Najveći lik u ljudskoj povijesti!

Isus - nije imao sluga, pa ipak su ga zvali Gospodarem!  
Nije imao akademskog naslova - pa ipak su ga zvali Učiteljem!  
Nije studirao medicinu - a zvali su ga Iscjeliteljem!  
Nije imao nikakve vojske - a ipak su ga se bojali!  
Nije bio nikakve bitke - a on je pobijedio svijet i smrt!  
Nije počinio nikakva zločina - pa ipak su ga raspeli!  
Pokopan je u grobu , a On ipak i danas živi!

**Čast nam je služiti takvome Vodi i Kralju koji nas ljubi!  
Kralj kraljeva i Gospodar gospodara,  
Alfa i Omega, Početak i Svršetak!  
Krist Kralju!"**

